

# 港桌球隊收穫一銀一銅 鄭宇喬男子組摘銅 吳安儀亞錦賽奪亞軍



▲鄭宇喬 (左) 為港隊在男子組奪得季軍。



▲吳安儀 (左三) 在亞錦賽獲得亞軍。 吳安儀FB圖片



▼吳安儀 (左三) 與港隊隊成員合照。 吳安儀FB圖片

## 桌球熱話

香港桌球手揚威亞洲，一連7日的亞洲桌球錦標賽周五在卡塔爾的多哈落幕，香港「四眼cue后」吳安儀於女子組一路過關斬將殺入決賽，最終以局數0：3不敵蒙古球手納蘭圖亞，仍贏得一面銀牌；男子組方面，鄭宇喬雖然在4強不敵印度的潘卡基，因不設銅牌戰下，亦因並列季席順利拿下一枚銅牌。其中吳安儀稍後將會回到香港，並於3月4至9日在啟德體育館舉行的世界格蘭披治大獎賽亮相，為與泰國女子桌球名將勒查露的表演賽作準備。

大公報記者 梁潤森

吳安儀曾於2021至22球季獲發兩年的職業巡迴賽資格，她在22年初的威爾斯桌球公開賽外圍賽擊敗中國球手吳宜潔，取得職業生涯首勝，成為首位在男子職業賽獲勝的香港女球手，之後她又擊敗1997年世界冠軍杜靴迪，首闖英國公開賽正賽。離開職業巡迴賽後，她於去年除爭取重返職業賽外，亦不斷代表香港出

戰各項國際賽事及女子公開桌球賽，為港爭光。去年她就贏得阿爾巴尼亞、英國及美國女子公開賽冠軍，現在她又代表香港出戰一年一度的桌球亞錦賽，女子組共16人參加，賽事先分4組打循環賽，首兩名出線8強，香港其餘4名代表蕭詠雯、蘇文欣、何綺麒、張綺婷亦有出戰，其中吳安儀在C組錄得3戰全勝不失一局首名晉級，她於8強亦以3：1勝印度球手科爾薩納，4強對陣另一印度代表阿米，更打出單桿89分贏3：1入決賽。吳安儀於決賽對陣納蘭圖亞，可惜「四眼cue后」未能延續之前的強勢表現，最終3局未有打出單桿30分或以上，並以0：3落敗，仍拿下銀牌。

### 15歲廖予生U21晉八強

男子組方面，鄭宇喬與馮國威出戰成人賽，當中鄭宇喬表現最好，他在小組賽3戰全勝僅失1局晉級淘汰賽，至16強他4：0橫掃孟加拉的阿斯夫，8強4：1勝阿曼球手薩米爾，至4強他以0：4不敵東道主球手艾哈邁德無緣決賽，仍贏得銅牌，馮國威16強出局。李明逸、王均晉及年僅15歲的廖予生出戰U21賽事，李明逸16強出局，廖予生力戰至8強出局。

▲中國香港桌球名將吳安儀。

## 港手球隊測試賽旗開得勝

【大公報訊】啟德體育園體藝館昨日起一連兩日舉行全運會手球男子項目測試賽，結果中國香港隊以33：19勝中國澳門，江蘇則以29：23贏廣東，今天港隊會與江蘇爭冠軍。出戰的運動員紛紛表示體藝館設施專業，到場的觀眾則期望場內設施指示更清晰，有參與手球運動的學生就開心通過觀賽學習到新的技巧與戰術。

### 球員讚比肩歐洲頂尖場館

為迎接第十五屆全國運動會，手球男子測試賽昨天於體藝館舉行，今次賽事為期兩天，旨在檢驗賽事籌備工作及場館設施。首場賽事由江蘇擊敗廣東，之後在香港

對陣澳門一戰中，港隊表現不錯，上半場便領先18：9，換邊後港隊維持表現以14分之差獲勝，陳浩諺賽後當選最佳球員。

比賽以外，大會兩仗的半場休息期間，亦為觀眾安排精彩的表演環節。就在賽事完成後，各方面都談到今次測試賽的感受，江蘇及廣東隊的選手認為，體藝館場地

專業，燈光和地板的質量不輸一些歐洲場館，他們很高興可在全運會正賽前，有機會提前適應比賽環境。不過他們亦提到由於封路要繞路，即使下車後仍離場館有點遠，或會影響運動員休息，建議可提供穿梭巴士。

至於觀眾方面，則認為場內到達各項設施的指示牌，或是進場流程都可以有更清晰指示及更暢順。至於參賽選手的家屬表示，以往手球比賽場地一般都在室外，今次比賽在室內舉行，大家便可以避免日曬雨淋，亦令球員可有更好的發揮，他們都很關心場內直播畫面質素，同時更希望觀戰座位不會距離球場太遠。

### 啟德手球測試賽戰報

2月22日賽果

中國香港 33：19 中國澳門  
江蘇 29：23 廣東

2月23日賽程

下午2時 季軍賽中國澳門對廣東  
下午3時45分 冠軍賽中國香港對江蘇



▲中國香港男子手球隊運動員簡翊文 (左二) 持球進攻。 中新社



▲江蘇隊 (紅衣) 的進攻受到廣東隊嚴密防守。 中新社

## 曼城頹勢未止 利物浦具勝算

【大公報訊】據每日郵報報道：隨着曼城在歐聯敗在皇馬腳下黯然出局，加上英超基本宣布衛冕失敗，正好開啟今夏重建計劃。據報主帥哥迪奧拿決定放棄不復當年勇的主力球員奇雲迪布尼等中場，並力擱利華古遜中場主力科利安華迪斯接班，與此同時，哥帥亦定下力保前4的目標，好讓新一代球員於下季繼續戰英超及歐聯，再建曼城冠軍新王朝。

曼城在英超落後榜首利物浦超過10分，英超5連霸無望，更慘的是他們早前亦成為唯一上屆歐聯8強卻已出局的球隊。失落兩大錦標下，哥帥於「賽後吐真言」，突然感謝迪布尼昔日為曼城作出的貢獻，言談間似宣告他在曼城的日子在倒數。

### 擬擱華迪斯替迪布尼

曼城過去火力強勁，全靠迪布尼、基亞利殊及貝拿度施華等中場作出輸送，然而3人因不同問題表現大跌，曼城對皇馬的歐聯附加賽首回合，迪布尼19次失去控球權，成為輸球罪人，哥帥次回合索性讓他

作壁上觀，眼睜睜看曼城出局。曼城簽入射手馬穆殊和中場尼高干沙利斯後，今夏將繼續重建，希望以21歲的華迪斯代替迪布尼，他於上季率隊勇奪德甲冠軍，是歐洲新星之一。

曼城明晨出戰主場對利物浦的英超，利物浦最近雖然偶有落敗，仍維持爭冠霸氣，相反曼城在英超甚頹，即使佔主場之利亦落入下風，讓球開平手寧捧利物浦。(NOW621、611台明天凌晨零時30分直播)

英超焦點賽事賠率		
曼城 VS 利物浦		
開賽時間	24日凌晨零時30分	
主客和	主2.57	和3.65 客2.15
讓球	平手 曼城2.07, 利物浦1.72	
讓球主客和	[+1]主1.55	和4.25 [-1]客3.85
波膽推介	利物浦勝1：2 (半場0：1)	
電視直播	NOW621、611台	



▲利物浦 (紅衣) 有望繼首循環後再勝曼。 ▲利物浦前鋒沙拿 (右) 狀態大勇。

## 紐卡素主場「大」戰森林

【大公報訊】綜合ESPN FC、香港賽馬會足彩報報道：英超今晚舉行紐卡素主場對諾定咸森林，兩隊於今季表現都相當突出，近來狀態都算頗為火熱，特別是入球能力同樣不錯，今仗勝負難料之下，下注入球大細的「大」觀賞激戰最合宜。

(NOW621、611台今晚10時直播)

紐卡素前場有「三寶」阿歷山大伊沙克、積及梅菲及安東尼哥頓頓陣，他們合共在英超射入27球，絕對是英超強大進攻組合之一，紐卡素本來的風格都非常進取，今仗主場出擊肯定亦會以攻代守，相信入球不會少。陣容方面，兩名後衛拿修斯、保治文及中前場的祖連頓因傷缺陣。

諾定咸森林今季表現更是令人刮目相看，經過25輪賽事後，球隊竟然仍可位列三甲，狀態火熱。新西蘭中鋒基斯活特個人攻入18個入球，可說是森林的單天保至尊，至於安東尼艾蘭加、基比斯拿特及赫臣奧杜爾同樣踢出職業生涯高峰，今仗對紐卡素亦不會害怕，有力合演入球騷，陣容方面，後衛艾禾尼爾因傷缺陣。

英超焦點賽事賠率		
紐卡素 VS 諾定咸森林		
開賽時間	23日晚上10時	
主客和	主1.61	和3.75 客4.15
讓球	紐卡素讓半球/一球 上盤1.91, 下盤1.85	
讓球主客和	[-1]主2.75	和3.55 [+1]客2.03
波膽推介	森林勝3：4 (半場2：2)	
電視直播	NOW621、611台	

## 「藍月亮」趁機改組屬明智

### 一得之見

「藍月亮」曼城自2016年由哥迪奧拿接手後，可說是進入球會史上最風光時代，英超冠軍贏到手軟的同時，亦取得夢寐以求的歐聯冠軍。今季曼城戰績大倒退，未能如願成就英超5連霸，歐聯亦早早出局，就是戰績完全走樣的一季，正好給予曼城重建球隊的機會，就如哥帥戰術一直與時並進地改良，一班冠軍成員亦已老化及失去野心。曼城正好趁表現大跌於今夏徹底更換班底，改頭換面讓球員保持對冠軍的飢餓感。

哥迪奧拿絕對是近代足球名師，他在巴塞

隆拿、拜仁慕尼黑及曼城都取得成功，其實他待在曼城最久，成就亦是最高。就在這10年間，奇雲迪布尼等主力，都一同拿下不少冠軍獎盃，然而，年紀漸長及難以保持對冠軍的渴望，曼城今季終於變成要力爭英超前4，連歐聯16強都打不入的球隊。如此巨變正好讓曼城知恥近乎勇，重建陣容再闢高峰，正如哥帥雖然被默認以控傳打法取得成功，但多年來他一直改革戰術，才能一直取得成功，今次低潮便為曼城帶來徹底改組的理由，來季隨時再上高峰。

大公報記者梁潤森



▲奇雲迪布尼 (右) 在歐聯附加賽次回合被棄用。